

时政头条

为解决老百姓看病贵,广东率先剥离医院门诊药房 实行医药分开告别天价药方

“以药养医”是造成看病贵和药价虚高的症结

“医院开天价药方就要成为历史了,老百姓以后不用为看病贵的问题发愁了!”——广东省卫生厅厅长姚志彬日前表示,关于“医药分开”的问题,中央已经定了调子,广东下一步将剥离医院门诊药房。

“医院最好不要有自己的药房,让患者到社会上去购药。”这位广东卫生界首席官员对这场改革的内容说得很明确。而另据记者了解,在上述表态作出后,广东省医药行业协会紧急召开常务理事会议,研讨如何落实这一

“医药分开”战略决策。在采访中,很多市民认为当今医院“以药养医”是造成看病贵和药价虚高的症结,即将到来的改革是治理看病贵的治本之举,能扎扎实实给百姓带来实惠。也有些市民对于此举会

不会带来购药难怀有几分隐忧。对此,姚志彬认为,医药如何分家,分到什么程度,要看怎样方便老百姓。而像非洲有些国家那样,医院里没有药房,患者提篮子买药上医院治疗,这种方式也不太现实。 据《法制日报》

时政引语

“不要盲目崇拜成功者把自己弄到走投无路”

——Google 全球副总裁李开复

引语背景:近日,在“开复学生网”更名为“我学网”的仪式上,网站创办者、Google 全球副总裁李开复在和新东方文化研究院院长徐小平与大学生交流时谈了他对“80后”创业明星的看法:“我最担心的是‘创业明星’的经历会误导很多大学生,让他们走上不该走的路。” 据《中国青年报》

时政观点

发现华南虎的证据应尽快公布

自从10月12日陕西省林业厅公布该省安康市镇坪县发现了华南虎之后,引起了社会各界广泛关注。经陕西省林业厅组织野生动物和影像专家鉴定,照片是真实的。随即,有人质疑照片的真实性,陕西省林业厅17日出面驳斥照片“造假说”,并声称该地区可能有多达8头华南虎。

笔者不是摄影专家,从影像角度不敢随意发表评论。但我了解有关老虎的生物学和生态学知识。成年老虎头颅宽度在20~30厘米,甚至更宽;但照片中的老虎和头顶上的叶子在一个平面上,而且从比例上判断,叶子的长宽度也应在30厘米以上,甚至更大才能盖住老虎的脑袋。但是,秦巴山地植被类型上属于落叶阔叶—常绿阔叶混交林带,气候类型为温带大陆性季风气候。如此大叶片的植物生长在陕西南部的秦岭地区是极其少见的,有植物学专业人士认为在该地区存在这样大的叶片的植物只有通脱木和七叶树,但老虎头上的叶片显然不是这两种。而且从叶片形态上分析,老虎周围的植物可能属于楼梯草类、水青冈类或蕁麻科植物,而这些植物的叶片长宽度一般在5~10厘米。从老虎的体型、面部轮廓、皮毛色泽和纹路、腹部的干净程度等方面判断,这是野生老虎,特别是野生华南虎的可能性也极低。

据报道,调查队在野外发现了很多毛发,如果毛发保存完好,对从中提取DNA鉴定秦岭的老虎究竟是什么亚种将会有极大的帮助,而“秦岭虎”这个亚种在几十年前就有人提出过。总之,为了进一步澄清事实,陕西有关方面应该公布其他照片和野外实物证据,组织更广泛的研究老虎的国内外专家辨伪存真。 据《新京报》

影像中国

退役“西安舰”落户武汉“发挥余热”



10月22日,武汉市民在江滩观看“西安舰”。当日,退役的我国第一代自主研发的导弹驱逐舰“西安舰”驶抵武汉。今后,该舰将供位于武汉的海军工程大学教学使用。 新华社发

速览中国

社科院报告:我国不存在进入全面通胀风险

21日,由中国社会科学院金融研究所与上海市人民政府发展研究中心主办的“中国宏观经济(2007·秋)论坛”在上海举行,中国社科院金融研究所论坛上发布的《中国宏观经济分析 2007 秋季报告》中指出,目前,在强劲的总需求带动下,我国物价水平呈抬头趋势。不过,当前物价的快速增长主要是粮食价格上涨所致,不太可能形成全面、持续、不可容忍的通货膨胀。也就是说,中国并不存在进入全面通胀的风险。 据《上海证券报》

国家统计局:我国农村人口占总人口 56%

国家统计局局长谢伏瞻在22日召开的第四届国际农业统计大会致辞时表示,中国是一个有13亿人口,农村人口仍占56%的大国。国家统计局根据2005年全国1%人口抽样调查数据推算,2006年底我国大陆城镇人口为5.77亿,农村人口为7.37亿。 据新华社电

空客 A380 将在广州展示 519 座客舱

今日14时30分~15时,目前世界上最大的民用飞机——空中客车 A380 将在广州白云机场进行静态展示,向媒体展示其豪华舒适的客舱。空客中国有限公司公关部相关负责人透露,这是空中客车公司首次在中国内地展示装配完整的 A380 客舱。据空中客车公司介绍,此次将要来华的 A380 是编号为 MSN007 的飞机,它的客舱布局 519 座,上层 200 座,下层 319 座。 据《新快报》

2020 年北京人口可能达到 2000 万

2020 年北京市人口可能达到 2000 万人,北京市的人口自然增长率已经连续 5 年为零增长——这是北京大学人口研究所 21 日发布的“中国未来人口和人力资本多区域预测”课题成果提供的数据。 据《新京报》

全国累计解决拖欠农民工工资 433.2 亿元

劳动保障部 22 日公布的数据显示,2004 年至 2007 年 7 月底,全国累计解决拖欠农民工工资 433.2 亿元。“企业拖欠农民工工资问题基本解决。”劳动保障部新闻发言人尹成基说,全国大部分省份已建立了农民工工资保证金制度,保障农民工工资支付工作的重心已由“清理旧欠”向“预防新欠”转变。 据新华社电

中国采取措施解决低收入阶层分配问题

在劳动和社会保障部昨日举办的新闻发布会上,劳动保障部办公厅副主任尹成基在谈到收入保障政策时表示,我国政府对低收入阶层的分配问题非常关注,而且采取了一系列有针对性的解决措施。

尹成基介绍,根据企业退休人员待遇和机关事业单位退休职工的待遇差距问题,政府已经连续 3 年调整企业退休人员的待遇,中央决定还将再连续调整 3 年;对在职工当中收入比较低的部分群体反映比较突出的包括农民工工资的问题,政府采取的最有效、最具有强制性的就是最低工资标准制度的颁布。 据《法制晚报》

打破年龄限制 突破时间束缚, 香港“虎彪”让你永远都说“行”

原价 38 元/盒

15 让男人快乐升级

现价 23 元/盒

GA 荷尔蒙 男人的动力战车

阳痿早泄、勃起无力、时间短、冒虚汗、腰酸酸痛、头昏耳鸣、发育短小、睾丸病、前列腺病引起的尿频、尿急、尿无力、尿分叉、失眠健忘、头昏耳鸣、阴囊潮湿、睾丸肿胀等,是否已经找上你,这时你需要补充 GA 荷尔蒙,恢复男人活力。

香港虎彪富含多种生命蛋白、西洋参、鹿茸和灵芝孢子粉及特殊物质 GA, 这与男性体内分泌的荷尔蒙在细胞结构上惊人相似。被生殖专家称为“GA 荷尔蒙”。

香港虎彪一次激活荷尔蒙, 补充男人三年 GA 荷尔蒙, 提高自身分泌功能, 效果好的超乎想像。服用后的感觉让人大呼意外, 同时增加自身前列腺、睾丸病的免疫调节能力。大量临床数据显示: 香港虎彪效力持久, 一盒作用持续 3-6 天, 在体内吸收后, 坐动力和性表现相当于一年轻健康男性的性生理水平, 这等于达到了一个男人一生中性能力的最高峰值。

香港虎彪 说到做到

- 1 周期告别勃起问题
- 2 周期告别早泄问题
- 3 周期告别大小问题
- 4 周期告别前列腺问题

香港虎彪对以下人群有特效

1. 身体虚弱、经常疲劳、腰酸腿软、畏寒肢冷者;
2. 勃起无力、阴囊潮湿、越急越不行者;
3. 阳痿早泄、遗精滑精、不能同步和谐者;
4. 几乎没有欲望、不兴奋、反应迟钝者;
5. 渴望提高生活品质、增进夫妻感情者;
6. 尿频尿急、尿频等前列腺疾病患者;
7. 对自身表现不满, 想全面提高体力和精力的男性。

香港虎彪 男人都想要

“香港虎彪”男性潜能激活活动”及“第二届成果”让数万男人生活更精彩, 在河南上市之际, 推出快乐体验活动: 10月23日-10月28日, 香港虎彪原价 38 元/盒, 优惠价仅 15 元/盒, 同时买 10 赠 3, 望广大男性莫失良机。

★三高人群请放心长期服用

买 10 赠 3 仅剩 6 天

咨询 打进电话有更多惊喜

热线: 60962898

(市内 10 盒起免费送货)